Die Ableitungsfunktion der Sinus-Funktion

Gegeben: y = f(x) = sin x Gesucht: f'(x) = ?

Ay

Wie man durch Konstruktion von einigen Punkten von G¢ vermuten kann:

Behauptung: y =f(x) =sin x - f'(x) = cos x

Beweis: Es gilt von friher:
1) sin(a. + B) = sina. cosp + cosa sinf  (Additionstheorem 1. Art)
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3) cos20=1-2sin®c - (Mita=2) cosh -1= -2sin’2
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Da xo beliebig war, so gilt die Behauptung.

) + COSXg =sSinXg-0-1 + cOS Xy = COS Xg

Bem.: Benitzt man das Additionstheorem 2. Art fUr Sinus, ndmlich

o+p sinaT_B, so wird die Herleitung einfacher!

sin o - sin B = 2 cos

Als Hausaufgabe!
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